

**Zpráva – sdružení rodičů a přátel Základní školy Velké Pavlovice, o.s.
ve školním roce 2012/2013**

sídlo sdružení: Náměstí 9.května 46/2, 691 06 Velké Pavlovice

Občanské sdružení rodičů a přátel Základní školy Velké Pavlovice je dobrovolné „seskupení“ rodičů, zákonných zástupců dětí, zástupců školy, kteří se zajímají o práci školy – zaměřuje se především na školní klima, na výuku, na přípravu a financování některých akcí, na mimoškolní aktivity, na kvalitu stravování, na podávání grantů, ale také na správu financí, které vybírá od rodičů dětí. Jednotlivé finanční částky jsou ukládány na bankovní konto sdružení, podléhají účetní evidenci, kontrole a každoroční účetní uzávěrce. O návrhu rozpočtu se diskutuje a následně hlasuje. Výsledek hlasování je písemně zaznamená.

V uplynulém období školního roku 2012/2013 jsme podali grant s názvem „Od hlaholice ke Comenia script“, projekt byl MŠMT schválen a občanské sdružení získalo dotaci ve výši 81.600 Kč. Podáním grantu jsme tak významně podpořili rozvoj čtenářské gramotnosti žáků obou stupňů na naší škole. Významně jsme se podíleli na oslavách 120 výročí založení budovy druhého stupně základní školy, podpořili jsme aktivity Pasování prvňáčků na čtenáře, slavnost slabikáře, Noc s Andersenem, přírodovědnou a matematickou olympiádu, Den Země, Den dětí. Přispěli jsme také na velikonoční a vánoční dílničku, návštěvu divadelního představení žáků 1.stupně, zájezd žáků 2. Stupně do Osvětimi, podpořili jsme plavecký výcvik dětí druhých a třetích tříd, umožnili jsme žákům šestých tříd prožít adaptační pobyt v Křižanově a v neposlední řadě jsme odměnili prostřednictvím tř. učitelů nejlepší žáky každé třídy. Přijali jsme dary od zákonných zástupců ve výši 20 700 korun, které se v materiální podobě vrátili zpět žákům prvního stupně – nákup knih do školní knihovny, nákup didaktického materiálu pro výuku matematiky na prvním stupni základní škol

Ráda bych poděkovala všem členům a dárcům za finanční podporu, díky které je vzdělávání a výchova dětí na této škole podporována. Dále bych chtěla poděkovat všem, kdo se aktivně účastní projektů a dalších organizací občanského sdružení Domina.

Bc.Martina Hiclová, předsedkyně OS Domino



Velké Pavlovice 11.11.2013